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الوحــدة الثــالــثــة  /  
المعــادلات والمتسلسلا ت

اختر الاجابة الصحيحة 
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 اعداد الاستاذ رائد رامز الريس      مدرسة الكرمل الثانوية      2021رياضيات     الفرع الادبي للعام مراجعة لمادة ال
 
 

 :اختر الإجابة الصحيحة
 جميع العلامات المعيارية لمجتمع ما يساوي لالوسط الحسابي  -1

  
 2د(    1-ج(    1ب(      صفر أ( 

 

فان العلامة المعيارية  5والانحراف المعياري يساوي  65طالب يساوي  20الوسط الحسابي لعلامات كان  إذا -2
 تساوي                75ة المناظرة للعلام

  2   د(  2-ج(  1(     ب 1-  أ( 
 هي 2فان العلامة الخام المناظرة للعلامة المعيارية =  3المعياري = والانحراف  9الوسط الحسابي =كان  إذا -3

 15د(  3ج(  2ب(  صفرأ(  
 تكون  العلامة المعيارية المقابلة لها فان µكانت س >  إذافي توزيع طبيعي معياري  -4

 غير محددة د(   صفر(  ج سالبة ب(  موجبة (أ
 فان الانحراف المعياري يساوي  2هي  15رية المناظرة للعلامة = والعلامة المعيا 9كان الوسط الحسابي = إذا -5
 

 15  د(  9  ج(  3-ب(      3   أ(
 1.32ما المساحة فوق ع =  -6

 0.0934 د(  0.0934- (  ج 0.9668ب(  0.9066  أ( 
 المساحة تحت المنحنى الطبيعي المعياري تساوي ....   وحدة مربعة -7
 

 د( صفر 1ج(   0.5ب(   1-أ(  
                                                                                     (                                                                                                                            1.95-ك  فان نسبة المساحة عندما )ع <  (=1.95ع توزيع طبيعي وكانت المساحة عندما )ع < اذا كان  -8

فاي  2-خالد هي وكانت العلامة المعيارية ل 1-وي ارية لمحمد في اختبار الرياضيات تسااذا كانت العلامة المعي -9
 منهما كانت علامته الخام افضل 

 لايمكن ان تقررد(  نفس  المستوى ج(  خالدب(  محمدأ(  
المعياريتين المناظرتين سم و الفرق بين العلامتين  35كان الفرق ما بين طولي شخصين يساوي  اذا   -10

 فما الانحراف المعياري  3.5لطوليهما يساوي 
  

 0.1د(    35ج(       3.5ب(  10أ(  
 

 ك -1   د( + ك1(   ج 1ب(     1-ك أ(   

      العلامة المعيارية الرابعةالوحدة 

وكانت العلامتان  والانحراف المعياري =     60اذا كان الوسط الحسابي لعلامات  مجموعة من الطلاب  يساوي  (1
  على الترتيب فجد  س ،     3،    1-هما     90المعياريتان  المقابلتان للعلامتان  س  ،  
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 8وانحراف معياري =  72 = يعي بوسط حسابيطالب لاختبار وكان قريبا من التوزيع الطب 600تقدم  (3
  60كانت علامة النجاح في الاختبار  اذا

   ينحاجالن عدد الطلابفما  (1
 )يمكن الاستعانة بالجدول( 78،  62النسبة المئوية للطلبة الذين تقع علاماتهم بين  (2

 0.75 1.25- 1.5 1.5- ع
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المساحة المطلوب   ,(15 u) 1 =1 - 0. 0.0668 = 93320. 
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من تزيد اذا كانت نسبة  وانحراف معياري  25( تتبع كتلة مجموعة من الأطفال التوزيع الطبيعي بوسط حسابي 4
 جد %15.87 تساوي  35كتلتهم عن 
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